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1 Вовед 
Во Воведот се даваат некои основни поими поврзани со темата која се обработува, дискусија за претходна работа за истата тема, како и на кратко за вашите постигнувања и организацијата на трудот. Опционо може да издвоите некои потпоглавја од типот:
1.1 Претходна работа и/или
1.2 Наши резултати  и/или
1.3 Организација на трудот и сл. 
Првиот параграф по насловот на поглавјето е без вовлекување, а сите останати се со вовлекување од 1,27cm.

2 Структура на трудот
Доколку имате некои математички дефиниции, почетни услови за прикажување, или сл, опционо може наредното поглавје да биде од тип
Прелиминарности или нешто слично.
Понатаму следува описот на главните резултати, каде опционо може да има поглавја од тип
Главни резултати  или
Наша методологија следено со
Дискусија или
Резултати и дискусија 
На крајот потребно е да имате завршен дел како посебно поглавје од типот:
Заклучок или
Идна работа 

3 Дополнителни информации

3.1 Приказ на табели и слики
Табели: насловот на табелата треба да е секогаш над табелата, големина на буквите - 9, без проред помеѓу табелата и насловот. Табелите се нумерираат со редни броеви. Зборот Табела и редниот број треба да е  задебелен фонт, додека описот со нормален фонт.  

   Табела 1 Опис на табелата
	
	
	

	
	
	



Слики: насловот на сликата треба да е секогаш поставен под сликата. Под слика се подразбира графикон, фотографија, цртеж, шема, пита, хистограми итн. Сликите се нумерираат со редни броеви. Зборот Слика и редниот број треба да е со задебелен фонт, додека описот со нормален фонт. Не ставајте граници околу вашите слики, освен по потреба за графиците. Сликите се порамнуваат на средина.
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Слика 1 Опис на сликата
Фотографиите се приложуваат во формат и квалитет кој е неопходен за печатење, во посебна папка, а авторите се одговорни за оригиналноста на истите. Доколку користете слика од друг труд, користете извор на сликата во нејзиниот опис.

3.2 Теореми, докази, примери, забелешки и решенија
Теоремите, аксиомите, дефинициите, лемите и другите сродни структури, започнуваат со име на структурата и реден број, со задебелен фонт, следени со текстот, со накосен фонт. Не се става вовлекување.
Теорема 1. Теоремите, лемите, аксиомите и другите сродни структури, го следат овој формат. 
Доказ. Доказите се со нормален фонт. На крајот на доказот се поставува Q.E.D. квадратче. Истиот формат треба да се користи и за забелешки и примери (со тоа што на крај за нив не се става Q.E.D. квадратче). 

3.3 Равенки
Нумерирајте ги равенките последователно со редни броеви во мали загради, поставени до десната маргина. Во текстот референцирајте ги со “(1),”, а само на почетокот на реченицата може да ги референцирате како “Равенството (1)”.

3.4 Алгоритми
Алгоритмите се нумерираат последователно, а по редниот број се пишува краток опис на алгоритамот. Зборот Алгоритам и редниот број се со задебелен фонт, додека описот е со нормален фонт. Алгоритмите се пишуваат во псевдојазик, додека доколку сакате да приложете и имплементација во некој програмски јазик, користете ги Прилозите.


Алгоритам 1 Краток опис на алгоритамот
Влез:  опис на влезот
Излез: опис на излезот

Тело на алгоритамот

Фусноти
Нумерирајте ги фуснотите во супрескрипт (Insert | Footnote)[footnoteRef:1]. Не користете фусноти на крајот од статијата.  [1: Се препорачува да ги избегнувате фуснотите. Наместо нив, обидете се да ја интегрирате информацијата од фуснотата во текстот.] 


4 Заклучок (Conclusion) 
Иако во заклучокот може да се повторат главните резултати на статијата, не го повторувајте апстрактот овде. Во завршниот дел може да елаборирате за важноста на вашата работа и да предложите соодветни апликации, екстензии или отворени проблеми. 
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